
Комунике  Управниог  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира
Управни одбор Савјета за имплементацију мира се данас састао на амбасадорском
нивоу како би размотрио напредак водећих политичких странака у Босни и
Херцеговини у постизању споразума о имплементацији Одлуке о конститутивности
народа.

Одбор је констатовао да је у посљедњих десет дана направљен истински помак ка
постизању споразума. Управни одбор је поздравио неуморне напоре Високог
представника да омогући изналажење домаћег рјешења и похвалио све оне који су
дали конструктиван допринос преговорима до сада.

Обавеза политичких лидера земље је да постигну споразум и спроведу Одлуку о
конститутивности народа. Уски страначки интереси требају бити превазиђени, а
одбијање учествовања у овим преговорима би било потпуно неприхватљиво. Они
који траже наметање уставних промјена поткопавају садашње преговоре и не
доприносе даљем демократском развоју у Босни и Херцеговини.

Управни одбор подсјећа да је у више прилика захтијевао имплементацију Одлуке
Уставног суда са становишта постизања симетрије у суштини, како је то наведено
у Комуникеу Управног одбора Савјета за имплементацију мира од 21. јуна 2001.
године. Кантонална структура Федерације и централизовани систем у Републици
Српској не дозвољавају идентична рјешења по питању структуре. Симетрија у
суштини значи да три конститутивна народа у Босни и Херцеговини морају имати
пуна права у оба ентитета. Поред тога, њихови витални интереси морају бити
заштићени и они морају бити у потпуности заступљени у институционалној
структури и процесу доношењу одлука у оба ентитета. Права Осталих морају,
такође, бити загарантована.

Дошло је вријеме да политичке странке постигну рјешење овог питања и своју
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пажњу посвете друштвеним и економским изазовима са којима се земља суочава.
Споразум, који ће не само дозволити коректно одржавање општих избора у
октобру 2002. године већ служити и као доказ да је БиХ заиста спремна за
предстојећи пријем у Савјет Европе, сада је на дохват руке. Управни одбор
позива страначке лидере да искористе предстојеће сате као би искористили ову
историјску могућност и преузели одговорност, као и похвале, за изналажење
компромисног рјешења које ће бити на добробит сва три конститутивна народа и
Осталих у БиХ и које ће водити ка успостављању ефикаснијег политичког система
широм земље.


